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Νομοσχέδια με τίτλο: 
α) Ο περί της Κυκλοφορίας στην Αγορά και της Χρήσης 

Πρόδρομων Ουσιών Εκρηκτικών Υλών Νόμος του 2020. 
β) Ο περί της Κυκλοφορίας στην Αγορά και της Χρήσης 

Πρόδρομων Ουσιών Εκρηκτικών Υλών (Καταργητικός) 
Νόμος του 2020. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 1656/2020).  
   90.543 

 Το Συμβούλιο: 

 

α) Αποφάσισε να εγκρίνει: 

 

 i) Το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Κυκλοφορίας στην 

Αγορά και της Χρήσης Πρόδρομων Ουσιών Εκρηκτικών 

Υλών Νόμος του 2020», αντίγραφο του οποίου 

επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα 1. 

 

 ii) Το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Κυκλοφορίας στην 

Αγορά και της Χρήσης Πρόδρομων Ουσιών Εκρηκτικών 

Υλών (Καταργητικός) Νόμος του 2020», αντίγραφο του 

οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα 4. 

 

 β) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει την Υπουργό Ενέργειας, 

Εμπορίου και Βιομηχανίας: 

 

 i) Να καταθέσει τα πιο πάνω νομοσχέδια, στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, για ψήφισή τους σε νόμο. 
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 ii) Να επιφέρει στα εν λόγω νομοσχέδια, οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της 

επεξεργασίας και συζήτησής τους στην Βουλή των 

Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής τους, άνευ επαναφοράς 

τους στο Συμβούλιο. 

 

 Σκοπός του αναφερόμενου στην υποπαράγραφο (α)(i) πιο 

πάνω νομοσχεδίου είναι η εισαγωγή εφαρμοστικών διατάξεων για την 

πράξη της Ευρωπαϊκής Ένωσης με τίτλο «Κανονισμός (ΕΕ) αριθ. 

2019/1148 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 

20ης Ιουνίου 2019 σχετικά με την κυκλοφορία στην αγορά και τη χρήση 

πρόδρομων ουσιών εκρηκτικών υλών, την τροποποίηση του 

Κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1907/2006 και την κατάργηση του Κανονισμού 

(ΕΕ) αριθ. 98/2013». Με το εν λόγω νομοσχέδιο ο Υπουργός 

Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας καθορίζεται ως η Αρμόδια Αρχή 

γενικής εποπτείας και εφαρμογής του, υποβοηθούμενος από τεχνική 

επιτροπή, θεσπίζεται πλαίσιο αδειοδότησης και επιτήρησης της 

αγοράς και καθορίζονται οι υποχρεώσεις των οικονομικών φορέων και 

των μελών του ευρέος κοινού. 

 

  Σκοπός του αναφερόμενου στην υποπαράγραφο (α)(ii) πιο 

πάνω νομοσχεδίου είναι η κατάργηση του περί της Κυκλοφορίας στην 

Αγορά και της Χρήσης Πρόδρομων Ουσιών Εκρηκτικών Υλών Νόμου 

του 2017, ενόψει του ότι η πράξη της Ευρωπαϊκής Ένωσης με τίτλο: 

Κανονισμός (ΕΕ) 98/2013, που αποτελούσε την νομική του βάση, 

καταργείται με την πράξη της Ευρωπαϊκής Ένωσης με τίτλο: 

Κανονισμός (ΕΕ) αριθ. 2019/1148 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και 

του Συμβουλίου της 20ης Ιουνίου 2019 σχετικά με την κυκλοφορία στην 

αγορά και τη χρήση πρόδρομων ουσιών εκρηκτικών υλών, την 

τροποποίηση του Κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1907/2006 και την 

κατάργηση του Κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 98/2013 (άρθρο 22). 


